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Кличко передав 241 бригаді 
20 вантажівок
Мер Києва Віталій 
Кличко передав  
бійцям 241 бригади 
20 нових вантажних 
автомобілів MAN.

Транспорт військові закупили за 
кошти громади столиці. У вівторок, 
26 грудня, під столичною мерією 
вишикувались 12 вантажівок MAN, 
ще 8 автівок просто не помістилися 
на площі перед КМДА.

Мер Києва привітав бійців 
з Різдвом і запевнив, що місто 
й надалі допомагатиме воїнам. Клич-
ко зазначив, що 241 бригада Сил тери-
торіальної оборони ЗСУ сформована 
у столиці, а її батальйони воюють на 
гарячих напрямках фронту.

«Громада Києва продовжує 
допомагати нашим Захисникам 
і Захисницям. За запитами 241 бри-
гади, столиця виділила з бюджету 
від початку широкомасштабного 
вторгнення 245 мільйонів гривень 
на її оснащення.

З них — 168 мільйонів — цього 
року. З цих коштів 93 мільйони 
військові спрямували саме на при-
дбання 20 повнопривідних вантаж-
них автомобілів MAN. І сьогодні ці 
вкрай необхідні нашим захисникам 
машини вирушать на фронт», — 
сказав Кличко.

Мер Києва нагадав, що минулого 
тижня військові 112 бригади ТРО 

міста Києва відправили на пере-
дову 1500 FPV-дронів та 200 ква-
дрокоптерів Mavic 3 і Mavic 3T, які 
закупили за кошти міста. Загалом 
цього року за різними програмами 
та джерелами з міського бюджету 
виділили допомогу захисникам на 
майже 7 мільярдів гривень.

«Попри те, що у громад вилучили 
військовий ПДФО, місто заклало 
в бюджеті на 2024 рік 1 мільярд гри-
вень на підтримку наших воїнів. Але 
можу запевнити, що ця цифра буде 
набагато більша», — сказав Кличко.

Командир 241 окремої брига-
ди Сил територіальної оборони 
ЗСУ, полковник Вадим Озірний 
подякував меру Києва та громаді 
столиці за допомогу військовим.

«Це дуже якісні та вкрай 
необхідні автомобілі. Будемо 
і міномети возить, і бійців під-

возить. Частина вантажівок уже 
сьогодні вирушить на фронт, 
а решту повезу хлопцям як по-
дарунок на Новий рік», — сказав 
Озірний.

Полковник розповів, що за ко-
шти громади столиці 241 бри-
гада нещодавно придбала 150 
FPV-дронів та 60 інших квадро-
коптерів.

«Батальйони нашої бригади 
воюють на передовій лінії фронту. 
Зрозуміло, що здоров’я і життя 
військових, а також ефективне ви-
конання бойових завдань залежать 
і від кількості та якості військової 
техніки. І ми розраховуємо на по-
дальшу підтримку міста», — сказав 
Озірний.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Києві сім’ї Героїв отримали ордени та медалі своїх синів та чоловіків
Щодня о 9 годині ранку ми віддаємо данину 
пам’яті усім, хто загинув за свободу і незалежність 
України. Війна триває, цих імен стає все більше, 
тож дуже важливо, щоб рідні та близькі Героїв 
знали і відчували, що Держава та українці 
розуміють, яку ціну платимо ми за свою свободу.

22 грудня у столичній мерії на 
Хрещатику, 36 вручали державні 
нагороди та медалі від міста Києва 
рідним Героїв. Усі нагороди — по-
смертні. Указом Президента України 
орденом «За мужність» ІІІ ступеня 
нагороджені (посмертно) старший 
солдат Ігор Корчак та молодший 
сержант Ілля Кошетар. Ще 13 ро-
дин отримали відзнаки Київського 
міського голови — медалі «Честь. 
Слава. Держава».

За дорученням міського голови 
Віталія Кличка нагороди вручала за-
ступниця голови КМДА Марина Хон-
да. Вона нагадала, що місто з перших 
днів російсько-української війни 
вшановує своїх героїв, допомагає 
сім’ям, і все одно до таких подій не-
можливо внутрішньо підготуватися, 
вони завжди зі сльозами на очах.

«Для мене велика честь зустрітися 
сьогодні з рідними загиблих Героїв 

та вручити медалі «Честь. Слава. 
Держава» від громади столиці та 
ордени «За мужність» III ступеня. 
У ваших очах багато болю, горя, 
але також і гордості. Гордості за ва-
ших чоловіків, синів, батьків, які до 
останнього подиху боролися за наше 
вільне європейське та демократичне 
майбутнє. Ми безмежно вдячні їм 
за надійний захист! Ваші близькі — 
Герої, які віддали своє життя в боях 
за свободу та незалежність України. 
Захищали Гостомель, Ірпінь, Бучу, 
Маріуполь, Покровськ, Мар’їнку. 
Брали участь у боях на Донецькому, 
Запорізькому та Херсонському на-
прямках. Стійко тримали оборону 
Києва. Були мужніми, самовідда-
ними і відважними», — наголосила 
Марина Хонда.

Серед нагороджених було декілька 
сімей із дітьми. Наймолодша — дво-
річна Емілія. Гарне ім’я донечці обрав 

тато — Олексій Сінча. Він доброволь-
цем пішов у військо у травні 2022 року, 
пройшов півтора року запеклих боїв, 
був нагороджений нагрудним знаком 
«Золотий хрест». Загинув у Донецькій 
області у жовтні, напередодні Дня 
народження улюбленої донечки.

«Він так чекав цього свята, мав 
прийти у відпустку», — розповідає 
дружина Тетяна. Її чоловікові було 
30, він був веселим і товариським. 
Пережити нестерпну втрату їй до-
помагають рідні і друзі. І вона каже, 
що важливо, спілкуватися роди-
нами загиблих Героїв — між ними 
є особливе розуміння.

Спізнилася на церемонію наго-
родження дружина Ігоря Кісельо-
ва, Катерина. Молода жінка якраз 
здає сесію в одному із військових 
університетів, вона — військовий 
медик. Тож нагороду за свого за-
гиблого чоловіка їй уже вручали 
після урочистостей.

Ігор Кісельов народився в Одесі, 
він з родини військових, тож навіть 
не уявляв іншої професії для себе. 
Закінчив військовий вуз у Львові. 
Служив у 10-му окремому загоні 
спецпризначення ГУР МОУ. З перших 
днів нападу росії на Україну у 2014 
році виконував спецзавдання в зоні 

АТО. 30 червня 2014 року, під час 
виконання бойового завдання, по-
трапив у засідку у Донецькій об-
ласті і був смертельно поранений 
снайпером у груди. Нагороджений 
орденом «За мужність» І ступеня 
(посмертно).

«Ігор справжній патріот Укра-
їни. Він обожнював читати книги 
та зібрав вдома власну бібліотеку 
переважно з книг по оперативному 
мистецтву, розвідці, історії війн. 
Коли вчився Ігор, вдома вчилися 
всі, ми з його мамою Іриною теж 
вміли вимірювати азимут, визначати 
поправку напрямку для стрільби. 
Саме завдяки йому я вступила до 
Української військово-медичної ака-
демії, на цей час я військовий лікар, 
майор медичної служби», — розпо-
віла дружина загиблого Катерина.

У столиці Захисники, Захисниці, 
їхні сім’ї та родини загиблих з різних 
питань можуть звернутися до Київ 
мілітарі хабу. Більшість членів ко-
манди — це учасники бойових дій; 
члени сімей загиблих; ті, хто пере-
бував у полоні. Тож вони як ніхто 
знають реальні потреби та необхідні 
слова для підтримки.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Мер Києва розповів, 
що відбуватиметься 
з «Київміськбудом»
Ключове завдання оновлення «Київміськбуду», 
щоб інтереси інвесторів були дотримані.

Київський міський голова  
Віталій Кличко повідомив у своєму 
телеграм-каналі, що доручив 
сформувати у стислі терміни 
новий склад наглядової ради та 
правління ПрАТ «ХК «Київміськ-
буд». За його словами, це необ-
хідно, щоб стабілізувати роботу 
підприємства.

Оновлені структури мають не-
відкладно, як тільки будуть об-
рані чи призначені, розробити 
стратегічний план стабілізації 
фінансово-економічного стану 
підприємства та його подальшої 
діяльності.

Мер зробив акцент на тому, що 
нова команда керівництва «Київ-
міськбуду» має налагодити ефек-
тивну комунікацію і подальшу 
роботу з інвесторами.

«Бо ключове завдання — щоб 
інтереси інвесторів були дотри-
мані, і оновлене підприємство 
виконало свої зобов’язання перед 
ними», — наголосив Кличко.

Видання «Вечірній Київ» пові-
домляло, що 20 грудня Наглядова 
рада «Київміськбуду» звільнила 
президента компанії. Перед тим 
на період перевірки президент 

Київміськбуду, за рішенням на-
глядової ради був відсторонений 
від виконання обов’язків.

У компанії також створили ко-
місію з внутрішнього фінансового 
аудиту, для перевірки фінансово-
господарської діяльності залучили 
також три незалежні аудиторські 
компанії. До того ж Київрада 
створила свою контрольну групу 
з 16 депутатів різних фракцій.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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Додаток 2  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки впливу  
на довкілля та фінансування оцінки впливу 
на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (авто-

матично генерується програмними засобами 
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля, не зазначається суб’єктом госпо-
дарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії за-

значається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про плановану діяльність, яка підлягає 

оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «ТУРЕЦЬКА ДОРОЖНЯ КОМПАНІЯ», код 
згідно з ЄДРПОУ: 45314684

(повне найменування юридичної особи, 
код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та 
по батькові фізичної особи – підприємця, 

ідентифікаційний код або 
серія та номер паспорта (для фізичних 

осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків 
та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у 
паспорті)

інформує про намір провадити плановану 
діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господа-
рювання 

04053, місто Київ, Вознесенський Узвіз, бу-
динок 14, офіс 16/70, тел. + 380 (98) 501-97-43

(місцезнаходження юридичної особи або 
місце провадження діяльності фізичної осо-
би - підприємця (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характерис-
тика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Планованою діяльністю є виготовлення ас-

фальтобетону і холодного асфальту, які ви-
користовуються при будівництві та ремонті 
доріг у м. Київ.

Заплановане до використання обладнан-
ня (асфальтобетонна установка E-Мак серії 
«Expert») є сучасним обладнанням із викорис-
танням мікропроцесорної системи управління, 
що забезпечує оптимально економний режим 
роботи, підвищує культуру виробництва, на-
дійність безвідмовної роботи обладнання та 
зводить до мінімуму вплив на навколишнє 
середовище.

Технічна альтернатива 1.
Робота сушильного агрегату асфальтозмішу-

вальної установки на природному газі.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи 2 розгляда-

ється застосування мазуту в якості палива для 
роботи сушильного агрегату асфальтозмішу-
вальної установки. 

3. Місце провадження планованої ді-
яльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.

Реалізація планованої діяльності планується 
на відкритому майданчику площею 6000,0 (шість 
тисяч) м2 , що знаходяться за адресою м. Київ, вул. 
9 Травня 49  на підставі договору оренди землі 
№ БМО-16 від 18 грудня 2023р. з Товариством 
з обмеженою відповідальністю «БМ СТОУН».  

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.

Планована діяльність передбачається на 
земельній ділянці відповідного цільового при-
значення з наявним договором оренди, тому 
територіальна альтернатива 2 не розгляда-
ється. Відведення додаткових територій для 
провадження планованої діяльності також не 
передбачається.

* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше 
технічних та територіальних альтернатив.

4. Соціально-економічний вплив плано-
ваної діяльності

Соціально-економічна необхідність планова-
ної діяльності – розвиток сфери виробництва 
асфальтобетону з метою будівництва та ремонту 
автодоріг; поліпшення дорожніх умов та тран-
спортного обслуговування населення, створення 
на дорогах належних умов безпеки руху. 

З боку соціально-економічних умов планована 
діяльність буде мати позитивний характер, 
обумовлений створенням нових робочих місць 
за рахунок працевлаштування місцевого насе-
лення із забезпеченням сучасних умов праці, 
поповнення місцевого бюджету податками.

5. Загальні технічні характеристики, у 
тому числі параметри планованої діяль-
ності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо)

Метою планованої діяльності ТОВ «ТУРЕЦЬ-
КА ДОРОЖНЯ КОМПАНІЯ» є виготовлення  
асфальтобетону і холодного асфальту, що 
застосовуються в дорожньому будівництві.

Для виробництва асфальтобетону засто-
совуватиметься асфальтобетонна установка 
змішувального типу E-Мак серії «Expert» про-
дуктивністю 240 т/год, до складу якої входять 
наступні основні компоненти: живильник (за-
вантажувально-дозувальні бункери), тран-
спортери подачі інертних матеріалів, змішувач, 
сушильний барабан з пальником, резервуари 
для бітуму, ємності мінерального порошку, 
бункери готової продукції. При виготовленні 
асфальтобетону використовуються інертні 
матеріали (відсів, щебінь різних фракцій пере-
важно з місцевих гранкар’єрів), мінеральний 
порошок, добавки та бітум. Просушування 
та нагрів інертних матеріалів відбувається в 
сушильному барабані обертового типу, в якому 
застосовується високоефективний пальник 
з можливістю спалювання природного газу. 
Установка оснащена ефективною системою 
пиловловлення. 

Річна виробнича потужність підприємства 
становить:

- 150 тис.т  асфальтобетонних сумішей.

6. Екологічні та інші обмеження пла-
нованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Підприємство відноситься до об’єктів, для 

яких екологічні, санітарно-епідеміологічні, 
протипожежні та інші обмеження приведені 
в діючих державних екологічних нормативних 
документах, будівельних, санітарних і проти-
пожежних нормах.

Екологічні обмеження:
- при експлуатації об’єкта дотримуватись 

нормативів чинного природоохоронного за-
конодавства;

- викиди від стаціонарних джерел викидів 
повинні здійснюватися при наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря (у відповідності з його умовами) та не 
перевищувати граничнодопустимих нормативів;

- відходи, що утворюються на підприємстві в 
процесі виробничої діяльності, повинні переда-
ватись іншим організаціям, згідно попередньо 
укладених договорів, для подальшого збері-
гання, оброблення, утилізації, знешкодження, 
захоронення, видалення;

- виконання  вимог щодо раціонального ви-
користання природних ресурсів.

Санітарно-гігієнічні обмеження:
- експлуатацію об’єкта здійснювати згідно з 

чинними нормативними санітарно-гігієнічними 
нормами та правилами;

- дотримання вимог до організації санітар-
но-захисної зони відповідно до Державних 
санітарних правил планування та забудови 
населених пунктів (ДСП 173-96);

- рівень акустичного забруднення не повинен 
перевищувати нормативів шумового забруд-
нення та вібрації на межі встановленої СЗЗ.

Інші обмеження:
- дотримання правил пожежної безпеки.
Замовник бере на себе зобов’язання ви-

конувати всі умови щодо експлуатації об’єкту 
діяльності, а також ресурсозберігаючі, охоронні 
захисні та інші заходи щодо умов безпечної екс-
плуатації обладнання, дотримання вимог при-
родоохоронного та санітарного законодавства.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

- територіальні обмеження, визначені міс-
тобудівною, інженерно-транспортною та про-
мисловою інфраструктурою (забудовою), яка 
склалася на території планованої діяльності 
та поряд з нею;

- забезпечення меж санітарно-захисної зони 
та допустимого рівня впливу шкідливих факторів 
на цій межі;

- використання земельних площ в межах 
земельної ділянки, наданої у користування у 
відповідності з вимогами чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розгля-

дається.

7. Необхідна еколого-інженерна підго-
товка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Розміщення будівель та споруд із збірно-

розбірних елементів та мобільного модульного 
обладнання, яке монтується на залізобетонні 
плити. Після монтажу обладнання - підключення 
до інженерних мереж. 

Компонування технологічного обладнання 
має здійснюватись з урахуванням вимог техніки 
безпеки і виробничої санітарії. Передбачено 
застосування заходів, направлених на запобі-
гання аваріям, обмеження їх наслідків та захист 
людей і довкілля від їх впливу.

Проектні рішення забезпечуватимуть ра-
ціональне використання ґрунту, передбачені 
заходи протидії просіданню, активізації інших 
екзогенних процесів, а також охоронні, від-
новлювані, захисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання проектних рішень, що забезпе-

чуватиме раціональне використання природних 
ресурсів, Передбачити  охоронні, захисні  та  
компенсаційні  заходи.

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розгля-

дається.

8. Сфера, джерела та види можливого 
впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
- клімат і мікроклімат – вплив, обумовле-

ний викидами парникових газів в процесах 
спалювання пального; планована діяльність 
не призведе до змін клімату та мікроклімату;

- повітряне середовище – забруднення повітря 
викидами забруднюючих речовин, рівень якого 
не перевищуватиме ГДК на межі санітарно-за-
хисної зони; джерелами утворення забрудню-
ючих речовин на період експлуатації об’єкта 
будуть: склади зберігання та вузли пересипання 
інертних матеріалів, бітумне господарство, 
асфальтозмішувальна установка, місця відпуску 
готової продукції, зварювальне обладнання, 
двигуни внутрішнього згорання автомобілів. 

- водне середовище – вплив виявляється в 
водоспоживанні (привізною водою) та водовід-
веденні (утворення виробничих, побутових та 
зливових стоків). На об’єкті не передбачається 
скид стічних вод безпосередньо у водоймища 
та ґрунтові води. За умови дотримання про-
ектних рішень вплив на водне середовище 
буде знаходитись в межах вимог діючого 
законодавства;

- ґрунт – негативний вплив на ґрунти не 
передбачається, так як експлуатація асфальто-
бетонного заводу відбуватиметься на території 
існуючого виробничого комплексу, де відсутній 
родючий шар ґрунту;

- геологічне середовище – вплив відсутній;
- рослинний та тваринний світ, заповідні 

об’єкти – об’єкт планованої діяльності розміщу-
ватиметься у межах антропогенно-трансфор-
мованих територій, тому вплив на рослинний 
та тваринний світ буде мінімальний; об’єкти 
природно-заповідного фонду в зоні впливу 
об’єкту планованої діяльності відсутні;

- навколишнє соціальне середовище – ство-
рення нових робочих місць, надходження коштів 
у місцевий та державний бюджет.

- навколишнє техногенне середовище – не 
впливає;

- утворення відходів – виробничі та побутові 
відходи, що утворюватимуться, передбачається 
тимчасово зберігати у спеціально призначених 
місцях з наступною їх передачею на утилізацію 

та захоронення спеціалізованим організаціям 
згідно договорів.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1
Провадження планованої діяльності в межах 

відведеної земельної ділянки не спричинить 
значного негативного впливу на оточуюче 
середовище та здоров’я населення

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розгля-

дається.

9. Належність планованої діяльності до 
першої чи другої категорії видів діяльності 
та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу 
на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”)

Планова діяльність належить до другої ка-
тегорії видів планованої діяльності та об’єктів, 
які можуть мати значний вплив на довкілля та 
підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із ст.3 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»: 

- п. 3 п.п. 11 абз. 9 споруди для виробництва 
штучних мінеральних волокон, виробництво 
екструдованого пінополістиролу, утеплювачів, 
асфальтобетону

10. Наявність підстав для здійснення 
оцінки транскордонного впливу на до-
вкілля (в тому числі наявність значного 
негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного тран-
скордонного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та 
рівень деталізації інформації, що підля-
гає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень 
деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
у відповідності із ст.6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059 VII від 23 
травня 2017 року. 

12. Процедура оцінки впливу на до-
вкілля та можливості для участі в ній 
громадськості

Планована суб’єктом господарювання ді-
яльність може мати значний вплив на довкілля 
і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля від-
повідно до Закону України “Про оцінку впливу 
на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це 
процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту 
з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення пла-
нованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової ін-
формації, яку надає суб’єкт господарювання, а 
також інформації, отриманої від громадськості 
під час громадського обговорення, під час 
здійснення процедури оцінки транскордонного 
впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивова-
ного висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого 
абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на до-
вкілля у рішенні про провадження планованої 
діяльності, зазначеного у пункті 14 цього по-
відомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля упо-
вноважений орган, виходячи з оцінки впливу 
на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість 
провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на до-
вкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля пе-
редбачає право і можливості громадськості 
для участі у такій процедурі, зокрема на стадії 
обговорення обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також 
на стадії розгляду уповноваженим органом 

поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля протягом щонай-
менше 25 робочих днів громадськості надається 
можливість надавати будь-які зауваження і 
пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про про-
цедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, 
про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті 
уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному 
у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і 
пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений 
на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду 
Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропо-
зицій громадськості вони будуть розміщені в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та 
передані суб’єкту господарювання (протягом 
трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, 
що надають зауваження і пропозиції, своїм 
підписом засвідчують свою згоду на обробку 
їх персональних даних. Суб’єкт господарю-
вання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, 
врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані 
у процесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це вклю-
чається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження плано-
ваної діяльності 

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження даної планованої діяльності буде 

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що 
видається Департаментом захисту довкілля та 
адаптації до зміни клімату виконавчого органу 
Київської міської ради 

(вид рішення відповідно до частини 
першої статті 11 Закону України “Про оцінку 

впливу на довкілля”)
Інші документи дозвільного характеру, перед-

бачені законодавством, за умови що вони не 
передбачають встановлення (затвердження) 
змін у діяльності, затвердженій (схваленій) 
рішенням про провадження планованої діяль-
ності або подовження строків  її провадження

 (орган, до повноважень якого належить 
прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громад-
ськості до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Д Е П А Р ТА М Е Н Т  З А Х И С Т У  Д О В К І Л -
ЛЯ ТА АДАПТАЦІЇ ДО ЗМІНИ КЛІМАТУ 
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ 

Поштова адреса: 04080, Київ, вулиця Ту-
рівська 28

Ел. адреса: ecology@kyivcity.gov.ua. тел.:044 
366-64-10, 044 366-64-11

Контактна особа – директор Департаменту 
захисту довкілля та адаптації до зміни клімату 
виконавчого органу Київської міської ради 
Возний О.І.

(найменування уповноваженого органу, 
поштова адреса, електронна адреса, номер 

телефону та контактна особа)

Службове посвідчення АТ «КИЇВГАЗ» серія УЕГМ №2 №03750, видане 02 серпня 
2022 року, вважати недійсним з 20 грудня 2023 року у зв’язку із втратою чинності.

Втрачений додаток до Диплому КГ №017932 від 26.06.1993р., виданий 
Київським університетом імені Тараса Шевченка на ім’я Курінний Віталій 
Миколайович, вважати недійсним.

Оголошення станом на 22.12.2023

Ухвалою Київського окружного ад-
міністративного суду від 17.12.2023 у 
справі № 320/44099/23 відкрито про-
вадження в адміністративній справі 
за позовом Приватного акціонерного 
товариства «Київський дослідно- екс-
периментальний завод «Вугілля» до 
Київської міської ради про визнання 
протиправними та нечинними: Рішення 
Київської міської ради від 19.12.2019 
№ 460/8033 «Про внесення змін до 
Порядку залучення, розрахунку розміру 
і використання коштів пайової участі 

замовників у розвитку інфраструктури 
міста Києва»; Рішення Київської міської 
ради від 26.03.2020 № 908/9078 «Про 
внесення змін до рішення Київської місь-
кої ради від 19.12.2019 № 460/8033 «Про 
внесення змін до Порядку залучення, 
розрахунку розміру і використання ко-
штів пайової участі замовників у розвитку 
інфраструктури міста Києва»; Рішення 
Київської міської ради від 15.11.2016 
№ 411/415 «Про затвердження По-
рядку залучення, розрахунку розміру 
і використання коштів пайової участі 
замовників у розвитку інфраструктури 

міста Києва»; Рішення Київської міської 
ради від 13.09.2018 № 1370/5434 «Про 
внесення змін до рішення Київської 
міської ради від 15.11.2016 № 411/1415 
«Про затвердження порядку залучення, 
розрахунку розміру і використання ко-
штів пайової участі замовників у розвитку 
інфраструктури міста Києва».

Підготовче засідання призначено 
на 25.01.2024 на 09:30 год. Судове за-
сідання відбуватиметься в приміщенні 
Київського окружного адміністративно-
го суду (адреса: м. Київ, бульвар Лесі 
Українки, 26, 2-й під’їзд, 10-й поверх).

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець.  

Реклама друкується мовою оригіналу.

Мусимо попередити спалах кору, подібний до того, 
що стався у 2018 році, — Валентина Гінзбург
Вакцинація лишається єдиним дієвим засобом захисту від багатьох 
інфекційних захворювань, серед яких і кір.

Директорка Департаменту охо-
рони здоров’я КМДА Валентина 
Гінзбург наголосила, що наразі 
існує реальна небезпека повто-
рення епідемії кору, адже за спо-
стереженнями інфекціоністів кір 
має циклічний характер, і масові 
захворювання відбуваються за-
звичай кожні 5-6 років. Крім того, 
спостерігається зріст захворюва-

ності на кір у сусідніх країнах. Так, 
за даними Національного порталу 
з імунізації, у Румунії оголошено 
епідемію кору.

«На початку 2018 року рівень за-
хворюваності на кір щодня зростав 
у геометричній прогресії. Хво-
ріли діти, дорослі, і здебільшого 
у складних формах, що потребу-
вали госпіталізації. Пам’ятаєте, 

який ажіотаж серед населення 
створився тоді щодо вакцинації? 
Адже перед обличчям реальної 
небезпеки люди швидко повірили, 
що по-справжньому захистити 
їх та їхніх близьких може лише 
щеплення.

Тоді ми в екстреному порядку 
організували роботу вакциналь-
них кабінетів у дві зміни, без свят 

і вихідних, щоб швидко провакци-
нувати якнайбільше людей. Та вже 
за перші кілька тижнів 2018-го 
було вакциновано більше киян, 
ніж за весь 2017 рік», — нагадала 
Валентина Гінзбург.

Директорка Департаменту за-
уважила, що вакцинація і сьогодні 
лишається єдиним дієвим засобом 
захисту від багатьох інфекцій-
них захворювань, серед яких і кір. 
До того ж кір — одна з найбільш 
заразних хвороб у світі.

На сьогодні Київ забезпече-
ний дієвою якісною вакциною, 
яка зберігається за правилами 
з дотриманням усіх вимог до хо-
лодового ланцюга. Щеплення 

за календарем безкоштовні. 
Спеціального скринінгу на-
передодні вакцинації робити 
не потрібно.

Якщо дитина має хронічне за-
хворювання, це є не забороною, 
а прямим показом до вакцинації, 
адже саме такі малюки є групою 
особливого ризику щодо тяжкого 
перебігу хвороби. Щодо дорослих, 
то ті, хто не впевнений, чи був 
вакцинований, можуть здати спеці-
альний аналіз крові, а потім пора-
дитися з лікарем щодо необхідності 
вакцинації.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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Марина ХОНДА: «У пріоритеті на наступний рік — 
повністю запустити мережу «Київ мілітарі хаб»
Вже невдовзі місто 
має у планах відкрити 
два центри для 
військових та їхніх 
родин на правому 
березі, і один —  
на лівому.

За час повномасштабного втор-
гнення Київ переформатував свою 
роботу щодо надання допомоги та 
підтримки учасникам бойових дій 
і їхнім рідним. Зокрема, у столиці 
активно працюють над створенням 
мережі центрів комплексної під-
тримки ветеранів «Київ мілітарі 
хаб». В одному місці Захисники, 
Захисниці, а також їхні сім’ї та 
родини загиблих зможуть вирішити 
всі свої питання: від допомоги 
в заповненні документів та оформ-
ленні пільг до отримання медичної 
і психологічної реабілітації.

Як працюватимуть ці заклади, 
чому вони важливі та який соціаль-
ний захист сьогодні може запропо-
нувати Київ для ветеранів та їхніх 
родин — в інтервʼю «Вечірнього 
Києва» із заступницею голови КМДА 
Мариною Хондою, яка опікується 
соціальною політикою у столиці.

Реабілітація тисячі 
військових

— Розкажіть, як сьогодні Київ 
допомагає військовим та їхнім 
родинам?

— Міська влада докладає всіх 
зусиль, щоб комплексно підтри-
мувати Захисників та Захисниць, 
а також систематично допомагати 
їхнім сім’ям. Оскільки і члени ро-
дин переживають сильний стрес 
і тривогу за близьких, які пере-
бувають зараз на передовій.

За ініціативи Віталія Кличка 
Київрада в березні затвердила місь-
ку цільову програму «Підтримка 
киян — Захисників та Захисниць 
України» на 2023–2025 роки. Вона 
дозволить побудувати дієву сис-
тему підтримки, яка оперативно 
реагуватиме на потреби наших За-
хисників та Захисниць, надаватиме 
їм всебічну допомогу при повер-
ненні до цивільного життя. Йдеться 
і про соціальні пільги та гарантії, 
і медичні послуги, і комплексну 
спортивну та психологічну реабі-
літацію, а також створення мережі 
потужних закладів соціального 
обслуговування «Київ мілітарі хаб».

Також цього року ми створи-
ли Київську міську координа-
ційну раду з питань реінтеграції 
та підтримки киян-Захисників 
і Захисниць України та членів їхніх 
сімей. До складу Ради увійшли 
представники від депутатських 
фракцій Київради, представники 
місцевих органів виконавчої влади, 
підприємств, установ та органі-
зацій, діяльність яких пов’язана 
з питаннями соціального захисту 
населення. Також на засідання 
запрошуємо представників про-
фільних міністерств. Головний 
акцент — влада має дослухатися до 
ветеранів, знати про їхні потреби, 
вирішувати проблемні питання та 
постійно вести діалог задля по-
кращення системи.

Паралельно Київ забезпечує 
учасників бойових дій квартирами; 

компенсує перевізникам пільговий 
проїзд муніципальним транспор-
том; відправляє на оздоровлення 
дітей Захисників та Захисниць, 
а також тих, які загинули, перебу-
вають у полоні або зникли безвісти. 
Ще один зі способів, яким Київ під-
тримує сім’ї, — це безоплатне харчу-
вання для дітей військовослужбовців 
у комунальних закладах освіти. 
А також першочерговий прийом 
дітей до закладів дошкільної освіти.

Ще проводимо безоплатні тре-
нування для ветеранів із досвід-
ченими тренерами в найкращих 
спортивних клубах столиці, а також 
залучаємо до комплексних спор-
тивних змагань «Київ Незламний».

Зараз спільно з Фондом ООН 
у галузі народонаселення (UNFPA) 
працюємо над проєктом щодо 
комплексної психологічної під-
тримки родин, які чекають на 
рідних із фронту. Ні для кого не 
секрет, що під час повномасштабної 
війни багато родин розлучаються, 
зокрема, і через пережитий трав-
матичний досвід на війні.

Ми чітко розуміємо, що наше 
завдання — допомогти родині, на-
вчити їх комунікувати по-новому, 
щоб не тригерити один одного. 
Тому ми готуємо сімʼї до різної по-
ведінки близьких після повернення 
з фронту. Родичі мають володіти 
навичками, як реагувати та куди 
звертатися, аби допомогти не лише 
собі, а й близькій людині, яка по-
вернулася з передової.

У нас в «Київ мілітарі хабі» пла-
нується запуск мобільних бригад 
соціально-психологічної допомоги, 
які будуть виїжджати додому для 
вирішення кризових ситуацій. Кон-
цепція «Київ мілітарі хабу» полягає 
в тому, що «свої для своїх», вони 
зможуть поговорити на рівні.

— Розкажіть про реабілітацію 
військових у Києві і де її мож-
на пройти?

— У кожному районі міста 
є кілька медичних установ із ре-
абілітаційними відділеннями, 
оскільки, як ви знаєте, медична 
реабілітація оплачується за паке-
тами Національної служби здоров’я 
(НСЗУ). Загалом у Києві налічується 
25 лікарень, де Захисники можуть 
відновитися. І станом на 1 вересня 
цього року реабілітацію пройшли 
майже дві тисячі військових.

Задля відновлення ветеранів ми 
впровадили також унікальний реа-
білітаційний проєкт із терапевтич-
ними методами. Це й індивідуальна 
робота з психологами, і відновлення 
за допомогою зоотерапії, а також 
використовуємо різні види арттера-
пії: ліпка з глини, малювання тощо.

Крім того, ми започаткували 
першу в Україні соціальну послу-
гу паліативної допомоги вдома. 
Коли мобільна бригада фахівців 
виїжджає, наприклад, до воїна до-
дому, який має інвалідність і якому 
немає кому допомогти. Фахівці 
проводять оцінку потреб і надають 
ті послуги, які потрібні ветера-
ну: від оформлення документів 
та походу в магазин до допомоги 
попрати одяг.

Про мережу  
«Київ мілітарі хаб» 
та принцип  
«свої для своїх»

— Вище ви зазначали, що 
у столиці створять центри комп-
лексної підтримки учасників 
бойових дій «Київ мілітарі хаб». 
Розкажіть детальніше.

— Це будуть потужні заклади со-
ціального обслуговування ветеранів 
із Києва та членів їхніх родин. Вони 
працюватимуть за принципом 
«єдиного вікна» і надаватимуть 
комплекс послуг необхідних для 
Захисників та Захисниць. Зокре-
ма, психологічну та юридичну 
підтримку, переправлятимуть до 
медзакладів, розʼяснюватимуть та 
консультуватимуть про можливості 
й пільги, які надає місто та держава.

У «Київ мілітарі хаб» працю-
ватимуть ветерани та родини за-
гиблих Героїв, адже вони як ніхто 
розуміють питання, з якими зі-
штовхуються воїни. Вони, власне, 
і супроводжуватимуть їх на всіх 
етапах повернення до цивільного 
життя. Допомагатимуть ветера-
нам також підвищити кваліфіка-
цію, опанувати нову професію та 
працевлаштуватися. Наприклад, 
у ветеранів буде можливість на-
вчитись збирати елементи для 
дронів. Зокрема, це буде корисно 
Захисникам та Захисницям, які 
за станом здоров’я не можуть по-
вернутися до своїх побратимів на 

фронт, але хочуть перекваліфі-
куватися і продовжити боротьбу 
з агресором.

Ознайомитись із повним спек-
тром послуг з інформаційної, юри-
дичної, медичної, психологічної 
консультації, профорієнтацї, пра-
цевлаштування, тренінгів та інших 
корисних послуг в «Київ мілітарі 
хаб» можна на фейсбук-сторінці 
або зателефонувавши за номером: 
0800-300-633.

— Розкажіть, як додатково 
готують ветеранів для роботи 
в хабах?

— «Київ мілітарі хаб» працюва-
тиме на базі Київського міського 
центру допомоги учасникам АТО. 
Власне, хлопці та дівчата, які пра-
цювали там, тепер мають розшире-
ні повноваження та продовжують 
роботу з військовослужбовцями та 
їхніми родинами.

Варто розуміти, що успішна 
адаптація людей, які повертаються 
із фронту, — це комплексна робота 
великої кількості кваліфікованих 
фахівців. Тому «Київ мілітарі хаб» 
тільки цього року вже підписав 23 
меморандуми щодо співпраці та 
партнерства в галузі реабілітації, 
юридичної та психологічної допо-
моги, реалізації освітніх програм 
тощо. Ми й надалі хочемо співпра-
цювати з фондами та організація-
ми, оскільки розуміємо, що обсяг 
послуг, який потрібно надавати 
Захисникам і Захисницям, досить 
великий. І після нашої Перемоги 
він збільшиться.

— У яких районах працюва-
тимуть простори «Київ мілі-
тарі хаб»?

— Є три приміщення в різних 
районах столиці, які будуть безпо-
середньо основою для роботи: на 
Бастіонній (Печерський район), на 
Харківському шосе (Дарницький 
район) та на Хрещатику (Шевчен-
ківський район). Звісно, у планах, 
щоб в кожному районі функціону-
вав «Київ мілітарі хаб».

До слова, на Бастіонній хаб 
уже працює. Цього року фахівці 
вже опрацювали майже 13 тисяч 
звернень. На жаль, більшість із 
них — від родин загиблих Героїв. 
Також велика кількість звернень 
щодо медичного обстеження та 
лікування. Особливо цікавить зу-

бопротезування. Зараз це одна 
з найбільш затребуваних послуг 
у військових. Багато запитів було 
й на консультації щодо оформлення 
документів.

Такий високий показник отри-
маних та опрацьованих звернень 
підтверджує ефективну роботу, 
адже ми почали реорганізацію та 
формування нового штату у квітні 
цього року. Окремо дякую команді 
«Київ мілітарі хаб» за те, що хоч ми 
ще на максимум не запустилися, 
проте вже маємо такий результат.

Про електронний 
кабінет захисника 
та пріоритети  
на 2024 рік

— Марино Петрівно, уточніть, 
на якому етапі розробка «Елек-
тронного кабінету Захисника» 
і як це працюватиме?

— Ми продовжуємо розробляти 
«Електронний кабінет Захисника». 
Кілька днів тому в мене була на-
рада з фахівцями Департаменту 
інформаційно-комунікаційних 
технологій. Кабінет уже готовий, 
пройшов успішне бета-тестування 
на закритій групі користувачів се-
ред чинних ветеранів та Захисників. 
Взяли до уваги всі побажання та 
зауваження. Наразі фахівці пра-
цюють над отриманням атестату 
відповідності комплексної системи 
захисту інформації.

У кабінеті ветеранам будуть до-
ступні близько 45 муніципальних 
послуг і понад 140 — державних. 
Зараз тривають роботи щодо інте-
грації з інформаційною системою 
ЦНАП і державними реєстрами та 
порталами щодо автоматизації 
процесів верифікації, визначення 
статусу користувача та належних 
пільг відповідно до статусу.

«Електронний кабінет Захисни-
ка» архітектурно побудований так, 
щоб людина, заповнюючи свої дані, 
одразу бачила перелік своїх прав 
і пільг, а також чіткий алгоритм 
дій та контакти, до кого вона може 
звернутися. Тобто одним кліком 
можна буде замовити потрібну 
послугу або подати документи.

Наприклад, учасник бойових 
дій із другою групою інвалідності 
бачитиме перелік всіх можливос-
тей і пільг, які надає йому місто та 
держава, та самостійно обиратиме, 
чим хоче скористатися.

Сподіваюся, що ми невдовзі вже 
запустимо «Електронний кабінет 
Захисника».

— На завершення розка-
жіть про основні пріоритети 
в соціальному захисті ветеранів, 
які ви бачите в наступному році?

— Серед головних завдань, які 
ставить Київський міський голова 
Віталій Кличко, — це дійти до такої 
взаємодії між усіма міськими служ-
бами та установами, щоб система 
працювала автоматично та була 
не бюрократизована.

І друге, звичайно, це стовідсот-
ковий запуск мережі «Київ мілітарі 
хаб», який допоможе нашим вете-
ранам адаптуватися та легко вирі-
шувати всі питання з документами. 
Сподіваюся, нам це вдасться.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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Постійно діюча конкурсна ко-
місія по залученню інвесторів до 
фінансування будівництва, рекон-
струкції, реставрації тощо об’єктів 
житлового та нежитлового призна-
чення, незавершеного будівництва, 
інженерно-транспортної інфра-
структури міста Києва повідомляє, 
що за результатами інвестиційного 
конкурсу із залучення інвестора до 
будівництва закладу дошкільної 
освіти на вул. Дмитрівській, 66 у 

Шевченківському районі перемож-
цем визначено ПРИВАТНЕ ПІДПРИ-
ЄМСТВО «ТОРГОВО-ТРАНСПОРТНА 
ФІРМА «МЕБЛІ» (ідентифікаційний 
код юридичної особи: 31471739), 
результати затверджені розпоря-
дженням Київського міського голови 
від 26 грудня 2023 року № 1286, яке 
може бути оскаржене до місцевого 
адміністративного суду у порядку та 
строки, передбачені законодавством 
України.

Постійно діюча конкурсна ко-
місія по залученню інвесторів до 
фінансування будівництва, рекон-
струкції, реставрації тощо об’єктів 
житлового та нежитлового при-
значення, незавершеного будів-
ництва, інженерно-транспортної 
інфраструктури міста Києва по-
відомляє, що за результатами ін-
вестиційного конкурсу із залучення 
інвестора до будівництва закладу 
дошкільної освіти на вул. Мокрій, 

7-а у Солом’янському районі пере-
можцем визначено ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ПАРНАС КРОК» (ідентифікаційний 
код юридичної особи: 45277480), 
результати затверджені розпоря-
дженням Київського міського голови 
від 26 грудня 2023 року № 1287, яке 
може бути оскаржене до місцевого 
адміністративного суду у порядку 
та строки, передбачені законодав-
ством України.

Постійно діюча конкурсна комісія 
по залученню інвесторів до фінан-
сування будівництва, реконструкції, 
реставрації тощо об’єктів житлового 
та нежитлового призначення, неза-
вершеного будівництва, інженерно-
транспортної інфраструктури міста 
Києва повідомляє, що за резуль-
татами інвестиційного конкурсу із 
залучення інвестора до реалізації 
проєкту «Облаштування тенісних 
кортів з технічною зоною у парку 

«Перемога»  переможцем визна-
чено ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКА 
ДИТЯЧА ТЕНІСНА АКАДЕМІЯ» (іден-
тифікаційний код юридичної особи: 
41594548), результати затверджені 
розпорядженням Київського місь-
кого голови від 26 грудня 2023 року 
№1288, яке може бути оскаржене до 
місцевого адміністративного суду 
у порядку та строки, передбачені 
законодавством України.

Софія Київська: перша за сто років 
літургія на Різдво українською
У Софії Київській молились за Перемогу 
над ворогами України, за спасіння душ 
та підсилення війська, а також за тих Героїв, 
що «душу свою поклали за други своя».

Сніжний ранок Різдва біля стін 
Софії Київської у понеділок, 25 
грудня, був особливо урочистим. На 
літургію ішли вірні ПЦУ та клірики. 
Бажаючі побачити першу службу 
за сто років на Різдво українською 
у соборі, який зведений в 11 сто-
літті, могли долучитись під час 
прямих трансляцій.

Особливо символічним було 
те, що вся літургія пройшла під 
Орантою. Це один з основних типів 
зображення Божої Матері. Оранта 
з піднятими вгору руками — озна-
чає Богоматір під час молитви. 
Над образом Оранти написані 
слова з Книги псалмів: «Бог серед 
міста, і воно не похитнеться. Бог 
йому допоможе перед світанком».

Предстоятель ПЦУ Блаженні-
ший митрополит Епіфаній очо-
лив службу.

Його Блаженство виголосив Різд-
вяне послання. В якому нагадав:

«Писання підкреслюють як важ-
ливу істину те, що Спаситель на-
роджується для нас, для людей, Син 
дається нам. Христос народжується 
не для Себе Самого, але „для нас, 

людей, і заради нашого спасіння“, 
як засвідчує і Символ нашої віри».

Митрополит Епіфаній підніс 
особливу молитву до Господа в час, 
коли Батьківщина в небезпеці.

Блаженнійший у посланні звер-
нувся до кожного вірянина, щоб 
кожен усвідомив — для чого у світ 
прийшов Спаситель.

«Свобода, яка відрізняє людину як 
образ Божий, є непорушною, і лише 
людина сама визначає „так“ або „ні“. 
Тому заради відновлення людини 
й світу, заради звільнення людства 
від рабства гріха та смерті мав на-
родитися Спаситель», — сказав він.

Під час відправи лунали мо-
литовні прохання за воїнів, які 
захищають Україну, за владу і наш 
народ та за спокій душ усіх полеглих 
оборонців Батьківщини й мирних 
жителів, які загинули під час війни.

Молилися сьогодні у стінах Софії 
Київської і за перемогу України 
над агресором.

«Благослови та зміцни воїнів 
наших, владу, уряд та весь народ 
наш, які протистоять підступному 
російському агресору на землі, на 

морі та в повітрі. Правдолюбивий 
Господи, не дай ворогам знищити 
державу, народ та святині наші», — 
підносив прохання за військо Його 
Блаженство.

Він просив послати воїнам Сили 
Небесні й архістратига Михаїла, на 
допомогу мужнім захисникам, щоб 
«диявольські задуми агресора зруй-
нували вони та вберегли Україну».

Предстоятель ПЦУ молився і за 
воїнів, які «душу свою поклали за 
други своя», що найвищим про-
явом любові у християн, він просив 
у Бога захисту для тих, хто сьогодні 
у світле свято Різдва, на полі бою.

«Піднеси, Господи, невидиму 
правицю Твою, яка завжди рабів 
Твоїх в усьому охороняє. Тим же, 
кому судив Ти покласти душу свою 
на війні за віру православну, по-
божний народ наш і державу, про-
сти їхні провини й в день праведної 
Твоєї відплати подай вінці нетлін-
ня», — звертався до Всевишнього 
митрополит Епіфаній.

Символічно, що на честь Різдва 
у тисячолітньої святині нашого 
народу пролунала і коляда.

«У темну нічку» виконала мо-
лода українська співачка Марта 
Липчей у супроводі духовенства 
Православної Церкви України.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Дивовижна прем’єра на Святвечір: 
у філармонії відтворили концертну 
програму капели Кошиця

Ця непересічна мистецька по-
дія, яка нещодавно зібрала 
повний аншлаг у Колонній 

залі, присвячена сторіччю від дня 
північноамериканської прем’єри 
«Щедрика» Миколи Леонтовича.

Днями у Національній філармонії 
України відбувся історичний концерт-
реконструкція «Гай, Рожество!», де 
вперше за сто років прозвучали твори 
прем’єрного концерту Українсько-
го Національного Хору під орудою 
Олександра Кошиця в Карнегі Гол.

У своєму виступі, що відбувся 
5 жовтня 1922 року у Карнегі гол, 
хористи Капели Кошиця сподіва-
лися «на вольній землі Вашингтона 
виспівати Волю Україні». Саме під 
час тієї прем’єри «Щедрик» Мико-
ли Леонтовича уперше прозвучав 
у США. Виступ українського хору 
мав феноменальний успіх у Карнегі. 
Кореспондент видання «The Sun», 
6 жовтня 1922 року написав:

«Цей хоровий спів нас полонив. 
Я бачив Яшу Хейфеця і Софі Браслау, 
що стоячи, вигукували вітання. 
Я бачив простих людей, що сиділи 
в партері й кидали квіти співакам. 
Хто говорив, що ньюйоркці не вмі-
ють аплодувати?».

Після тріумфу у Нью-Йорку хор 
Олександра Кошиця дав упродовж 
1923–1924 років ще сотні концер-
тів у понад 100 містах Мексики, 
Аргентини, Уругваю, Бразилії та 
Куби, продовживши й там піснею 
голосити ідею української свободи.

Нагадаємо, що 100 років тому 
глава держави та головнокоман-
дувач армії Української Народ-
ної Республіки Симон Петлюра 
відрядив на український дипло-
матичний фронт — капелу Олек-
сандра Кошиця, щоби піснею 
здобути Україні міжнародне визна-
ння та військову допомогу у війні 
з більшовицькою росією.

А сьогодні, коли вже майже 
2 роки триває повномасштабна 
війна України з країною агресоркою, 
колектив Академічної хорової ка-
пели Українського Радіо під орудою 
диригентки Юлії Ткач майстерно 
відтворив репертуар знаменитого 
колективу 100-річної давнини, який 
з величезним успіхом представляв 
Україну у світі.

Окрім знаменитого «Щедрика», 
до концертної програми у столичній 
філармонії увійшли кращі твори 
з репертуару концерту хору Олексан-
дра Кошиця у Карнегі Гол та його ви-
ступів країнами Північної й Південної 
Америки у 1922–1924 роках.

«Усього в концерті „Гай, Роже-
ство!“ вдалося відтворити 12 укра-
їнських пісень з репертуару амери-
канських гастролей хору Олександра 
Кошиця, хоча в буклетах співаків на-
лічувалося 80 різножанрових укра-
їнських творів. Важливо їх сьогодні 
повернути до репертуарного фонду 
України, аби й нам „збільшити по-
вагу до власних шедеврів у тисячу 
разів“», — вважає Тіна Пересунько, 
дослідниця історії Республіканської 
української хорової капели та іні-
ціаторка музичного проєкту.

Вона також розповіла, що назва 
концерту «Гай, Рожество!» походить 
зі слів приспіву маловідомої укра-
їнської колядки «Була вдовойка», 
яка разом із «Щедриком» та іншими 
піснями з репертуару хору Олек-
сандра Кошиця часто виконувалася 
славнозвісним колективом під час 
світового турне 1922–1924 років.

За словами Тіни Пересунько, 
перший відділ нинішнього концерту 
повністю відтворив тріумфальний 

виступ хору Олександра Кошиця 
в Карнегі Гол, який, як і 100 років 
тому завершувався виконанням 
знаменитої щедрівки «Ой, сивая та 
і зозуленька» та «Щедрика» Миколи 
Леонтовича.

Також хорова капела Українського 
радіо подарувала слухачам і інші 
знамениті хіти капели Олександра 
Кошиця країнами Північної та Пів-
денної Америки у 1923–1924 роках: 
давні українські канти, колядки, 
щедрівки, веснянки, коломийки та 
народні пісні в обробці композиторів 
Миколи Лисенка, Миколи Леонто-
вича, Олександра Кошиця, Кирила 
Стеценка, Василя Ступницького.

На сьогодні вони є маловідомими 
навіть для глядацької аудиторії, 
хоча саме цим репертуаром знаме-
нитий колектив відкрив українську 
музичне і хорове мистецтво у світі.

У другому відділі концерту, ша-
нувальники класичної музики мали 
змогу почути також колискову ком-
позитора Василя Барвінського «Ой, 
ходить сон» в обробці Олександра 
Кошиця, що вразила тоді не лише 
нью-йоркську публіку, але, разом 
зі «Щедриком», стала перлиною 
заокеанських гастролей хору.

За свідченням ініціаторів про-
єкту, окрім любові до рідної пісні, 
Олександр Кошиць ретельно ви-
вчав хорову музичну спадщину 
інших країн. Тож під час світово-
го турне у концертних програмах 
були представлені американські, 
мексиканські креольські народні 
пісні в аранжуванні знаменитого 
хорового диригента.

Таким чином, музиканти Капели 
Кошиця стали амбасадорами не лише 

України, але й інших народів Амери-
ки, презентуючи їм культуру одне 
одного та підвищуючи, за словами 
міністра освіти Мексики, «їхню повагу 
до власних шедеврів у тисячу разів».

Щоб представити цю сторінку 
творчості легендарного колекти-
ву, у концерті з великим успіхом 
прозвучали американська пісня 
Стівена Фостера «Oh, Susanna!» 
в аранжуванні Олександра Кошиця, 
а також мексиканська пісня «Perjura» 
Мігеля де Техади.

Концертну програму у колонній 
залі завершив Український Націо-
нальний гімн «Вже воскресла Укра-
їна» в обробці Олександра Кошиця 
та знаменитий стріле—цький марш 
«Ой у лузі червона калина», який 
в наші дні став символом україн-
ського спротиву російській агресії.

Також в межах музичного про-
єкту, у фоє столичної філармонії 
відкрилася виставка «Прийшли, 
заспівали, перемогли», присвячена 
історії світового тріумфу «Щедрика», 
яка упродовж січня-червня 2024 
року експонуватиметься у 10 укра-
їнських університетах, які пов’язані 
з творчість Миколи Леонтовича та 
капели Олександра Кошиця.

Зокрема, це альма-матер дириген-
та — Києво-Могилянська академія 
та Національний університет імені 
Шевченка. Далі її зможуть побачити 
у вишах різних міст Вінниччини, 
Кам’янця Подільського та Стрию.

Проєкт здійснюється за підтрим-
ки відділу преси, освіти та культури 
Посольства США в Україні.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»


